詩篇 93: 1-4

「耶和華作王! 祂以威嚴為衣穿上; 耶和華以能力為衣,以能力束腰,世界就堅定,不得動搖。祢的寶座從太初立定; 祢從亙古就有。耶和華啊,大水揚起,大水發聲,波浪澎湃。 耶和華在高處大有能力,勝過諸水的響聲,洋海的大浪。」

詩篇 93 篇是一首讚美詩,頌讚耶和華神永遠堅立為王。

世界上國際之間真正的和平與安全,並非取決於政治形態或軍事外交手段,乃是靠著至高神的大能大力托住,如同本詩篇第一和第三、四節所強調的:「**耶和華以能力為衣,以能力束腰,世界就堅定,不得動搖。」「大水揚起,大水發聲,波浪澎湃。耶和華在高處大有能力,勝過諸水的響聲,洋海的大浪。**」

去年二月底俄烏戰爭爆發,造成地緣政治衝突升溫及物資能源供需失衡。戰場雖然是在烏克蘭,開戰以後卻演變成美國與北約藉著提供武器、情報支援以及經濟制裁對蘇聯進行政治圍堵。另外,美國近年來對中國展開越來越嚴厲的經濟制裁與科技輸出限制,並且不時在南海執行船艦自由航行任務,挑戰中國軍事戰略的擴張,更是造成美中關係極度的緊張與對立。

在全球經濟方面,美國的聯儲局及各國央行藉著不斷升息採取抗通膨措施,更是拉高了全球停滯性通膨壓力及風險,幾乎橫掃所有經濟樂觀復甦的前景。

當我們單單從人的眼光來看今天形勢危殆的世界政治、軍事和經濟局勢以及爆發新的大規模地緣戰爭的可能性時,難免對整個大環境會感到十分的擔憂和悲觀。感謝神!這篇詩篇再度應許我們,耶和華神乃是宇宙和國際秩序的建立和維護者,因為神的寶座永存,祂所揀選屬神的子民和國度也必永遠堅定不移。

本篇第三節的「大水」指的是象徵反對神的黑暗權勢。縱然今天敵擋神的屬世勢力兇猛的 攻擊帶來日益惡劣的世界政治、軍事和全球經濟局勢的危機,至高神的權能卻遠遠超越牠們,至終必能除滅這一切魔鬼在世上的作為,帶給信靠祂的人不能震動的平安。

因此,基督徒在急劇動盪不安的世界局勢中,更應當堅心信靠神的大能和主權,並且快快 把福音傳給心中沒有盼望和平安的人。

禱告:

親愛的天父,謝謝祢藉著這篇詩篇提醒我們,活在當下的時候,要憑信心不憑眼見。當每況愈下的世界政治、軍事和全球經濟局勢使得人心惶惶、失去盼望的時候,幫助我們不把注意力放在動盪不安的世界問題和危機上。

求主聖靈幫助我們,不論在什麼景況,都堅心相信並且宣告至高神的主權和大能,使我們無論在多麼險惡的世局和處境中,都能經歷神所釋放超自然的安息,在一切患難危機中搭救我們,保守我們十分的平安!奉主耶穌基督的聖名禱告,阿們!

-- 新竹

#詩篇靈修短文: 請點擊 https://bolip.org/bolip/devotion-essays

#波特蘭恩典之路月刊: 請點擊 https://bolip.org/bolip/grace-monthly

#波特蘭靈糧堂: 請點擊 https://bolip.org/bolip/

#詩篇第 93 篇